

**Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области**

«Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей благополучия человека по Иркутской области в Тайшетском и Чунском районах»  
Транспортная ул., д. 46а Тайшет, 665000 Телефон/факс: 8 (39563) 2-12-64  
E-mail: tayshet@38.rospotrebnadzor.ru; http://www.38.rospotrebnadzor.ru/  
ОКПО 75080821 ОГРН 1053811066308 ИНН 3811087738 КПП 380801001

г. Тайшет, ул. Транспортная, 46а  
(место составления акта)

«29» марта 2019 г.  
(дата составления акта)  
11 часов 00 минут  
(время составления акта)

**АКТ ПРОВЕРКИ**  
**органом государственного контроля (надзора),**  
**юридического лица, индивидуального предпринимателя**  
№ 000604

По фактическим адресам: Иркутская область, Тайшетский район, д. Сергина, ул.Верхняя, д.1А; Иркутская область, Тайшетский район, д.Сергина, ул.Верхняя, 1А/3; Иркутская область, Чунский район, р.п.Чунский. мкр-н Радуга, стр.1.

(место проведения проверки)

На основании: распоряжения руководителя Управления Роспотребнадзора по Иркутской области А.Н. Пережогина о проведении внеплановой выездной проверки юридического лица № 000604 от «18» марта 2019 г. была проведена внеплановая выездная проверка в отношении:

(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

Областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Сергинский психоневрологический интернат» (наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:

20.03.2019 года с 11 час 00 мин. до 12 час 00 мин. продолжительность 1 час 00 мин.

27.03.2019 года с 11 час 00 мин. до 14 час 00 мин. продолжительность 3 часа 00 мин.

29.03.2019 года с 10 час 00 мин. до 11 час 00 мин. продолжительность 1 час 00 мин.

(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя по нескольким адресам)


Общая продолжительность проверки с 20.03.2019 г. по 29.03.2019 г. / 5 часов 00 мин.

(рабочих дней/часов)

Акт составлен: территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в Тайшетском и Чунском районах

С копией распоряжения о проведении проверки ознакомлен:

(заполняется при проведении выездной проверки)

И.о. директора Областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Сергинский психоневрологический интернат» Батракина Оксана Николаевна 19.03.2019 года в 11-00 час 

(фамилии, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки:

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)

Лицо(а), проводившее проверку: заместитель начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в Тайшетском и Чунском районах Багрий Александр Александрович.

Привлечь к проведению проверки в качестве экспертов, представителей экспертных организаций следующих лиц: не привлекались.

(фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций указываются фамилии, имена, отчества (последнее – при наличии), должности экспертов и/или наименования экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа по аккредитации, выдавшего свидетельство)



При проведении плановой выездной проверки присутствовал: и.о. директора Областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Сергинский психоневрологический интернат» Батракина Оксана Николаевна

**20.03.2019 года с 11 час 00 мин. до 12 час 00 мин.** проведена внеплановая выездная проверка Областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Сергинский психоневрологический интернат», расположенного по адресам: Иркутская область, Тайшетский район, д. Сергина, ул. Верхняя, 1А/3.

Территория учреждения ограждена, благоустроена, освещена, оборудована проездами и тротуарами. На территории предусмотрены зоны: зона проживания, хозяйственная зона (гаражи, котельная, прачечная, складские помещения). Для сбора и временного хранения твердых бытовых отходов оборудована спец площадка на расстоянии 25 м. от жилых корпусов, на площадке установлены контейнера для сбора бытовых отходов, контейнера маркированы.

В состав учреждения входит: административный корпус, медицинский блок, жилой корпус ( 2-х этажный), столовая, прачечный корпус, складские помещения для хранения продуктов питания и пром.товаров. В учреждении регулярно в соответствии с планом и по мере поступления финансирования проводятся текущие ремонты.

Водоснабжение осуществляется из артскважины с внутренней водопроводной сетью к корпусам, столовой, прачечной, для горячего водоснабжения в корпусах установлены электроводонагреватели.

Отведение хозяйственно- бытовых сточных вод от зданий осуществляется в местный водонепроницаемый выгреб, территория возле местного выгреба отсыпана, благоустроена.

ОГБУСО «Сергинский психоневрологический интернат» имеет лицензию №038 00343/П от 23.10.2018 г. «На осуществления деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности», выданную Федеральной службой по надзору в сфере природопользования по Иркутской области; санитарно- эпидемиологическое заключение № 38.27.01.000.М.000003.01.17 от 23.01.2017 г. «На осуществления деятельности по транспортированию отходов IV классов опасности».

Отопление за счет местной котельной, с разводкой по здания и корпусам. К медицинскому корпусу, жилым корпусам, прачечной, административному зданию, столовой подведены системы холодного водоснабжения и канализации. Для горячего водоснабжения установлены электронагреватели. В помещении пищеблока над технологическим оборудованием установлена локальная вытяжка с электрическим приводом, в остальных помещениях вентиляция естественная через фрамуги (форточки). Оснащенность холодильным оборудованием, медицинским оборудованием в достаточном количестве. Жилые корпуса в деревянном исполнении.

Внутренняя отделка помещений: медицинских кабинетов, палат, подсобных помещений соответствует требованиям: стены окрашены, потолки окрашены водоэмульсионной краской, на полу - линолеум, половая плитка, в помещениях с влажным режимом работы стены облицованы плиткой на высоту помещений, на полу половая плитка. Поверхность стен, потолков, полов помещений гладкая, легкодоступная к влажной уборки и устойчива при использовании моющих и дез. средств.

Оказание экстренной медицинской помощи оказывается медицинскими работниками учреждения. Проведение стационарного лечения осуществляется на базе ОГБУЗ «Тайшетская районная больница». Осмотр опекаемых проводится регулярно с последующей записью в медицинских картах, узкими специалистами.

Согласно представленного журнала «Учета инфекционных заболеваний» (форма № 060-у), случаев инфекционных заболеваний за период с 01.01.2019 г по настоящий момент не зарегистрировано.

В соответствии требований СанПиН 3.2.3215-14 «Профилактика паразитарных болезней на территории Российской Федерации» в ОБГУСО «Сергинский психоневрологический интернат» организованы и проводятся регулярные профилактические осмотры на педикулез опекаемых, осмотр проводятся 1 раз в 7 дней медицинскими работниками. Профилактическая обработка постельных принадлежностей проводится камерным методом 1 раз в год. Обеспеченность средствами для педикулицидной обработки достаточное, укладки имеются в каждом жилом корпусе.

В учреждении имеется месячный запас моющих и дезинфицирующих средств. На рабочих местах предусмотрены маркированные емкости для проведения дезинфекционных мероприятий. Маркировка соответствует применяемому дезинфицирующему средству, на емкостях указана дата приготовления рабочего раствора дезинфектанта и предельный срок годности, в соответствии требований п. 11.3 СанПиН 2.1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность». На каждое дезинфицирующее и моющее средство имеется сертификат соответствия и методические указания по применению. Генеральная уборка в помещениях проводится в соответствии с утвержденным графиком, представлен журнал регистрации генеральных уборок.

Отходы утилизируются согласно договора с ООО «Братский полигон ТБО». Хранение отходов класса «Г» осуществляется в герметичном маркированном контейнере. При утилизации медицинских отходов персонал использует отдельную спец. одежду и средства индивидуальной защиты.



Аптечки для оказания помощи медицинским работникам укомплектованы в соответствии с требованиями СП 3.1.5.2826-10 «Профилактика ВИЧ инфекции». Для обеззараживания воздуха и поверхностей помещений используются бактерицидные облучатели, рециркуляторы, ведется журнал учета работы бак. ламп с регистрацией в журналах, в соответствии п. 8.2 Р 3.5.1904-04 «Использование ультрафиолетового бактерицидного излучения для обеззараживания воздуха в помещениях».

В работе используются изделия медицинского назначения однократного применения из пластических масс. Медицинский персонал обеспечен спец. одеждой, средствами индивидуальной защиты (имеются защитные маски, спец.одежда, перчатки, фартуки для проведения обработки). Стирка спец. одежды осуществляется централизованно, в прачечной.

В соответствии с СП 3.1.2.3114-13 «Профилактика туберкулеза» профилактические медицинские осмотры опекаемых проводятся 2 раза в год, о чем свидетельствуют отметки в медицинских картах.

Состоящие на учете в противотуберкулезном диспансере находятся в корпусе в отдельной палате, оснащенной бактерицидным облучателем, имеющих отдельную маркированную посуду. Уборочный инвентарь для данных помещений выделен отдельно, имеет маркировку. Для уборки используются дезинфицирующие средства в концентрации, рекомендованной для данной инфекции.

Ежедневно проводится проветривание в жилых помещениях, медицинских кабинетах. Обеспеченность соматическими, противовирусными лекарственными средствами, средствами индивидуальной защиты (масками) достаточное. Медицинским персоналом проводится ежедневный осмотр опекаемых, с регистрацией в журнале осмотра. В период проведения прививочной компании в рамках национального календаря профилактических прививок, привиты все опекаемые, находящиеся в учреждении.

Приемно-карантинный блок – предназначен для временной изоляции опекаемых поступающих в учреждение, предусмотрен отдельный вход с улицы и вход для персонала. В состав приемно- карантинного блока входит: изолятор (палата), сан узел с ванной, столовая. В блоке установлены титаны на 200 и 80 литров, раковины с подводкой холодной и горячей воды, канализации. Внутренняя отделка помещений поверхность стен, полов, потолков гладкая, легко доступной для влажной уборки при использовании моющих и дезинфицирующих средств. Выделена отдельная столовая посуда, уборочный инвентарь, сменная спец. одежда для персонала при входе в блок. При приеме в отделение производится регистрация поступающих, с последующей санитарной обработкой. В изоляторе установлено-2 койки (из расчета 4 кв.м на одного опекаемого). Помещение для санитарной обработки поступающих оборудовано: ванной, умывальником, унитазом. Вновь поступающие лица после проведения гигиенических мероприятий находятся в приемно-карантинном блоке на период 7 дней для медицинского наблюдения в целях выявления наличия или отсутствия инфекционных заболеваний. Каждый поступающий имеет медицинскую карту со сведениями о результатах обследования на туберкулез, результатах лабораторных исследований на группу возбудителей кишечных инфекций, яйца гельминтов, дифтерии, инфекций, передающихся половым путем, профилактических прививках и справку об отсутствии контактов с инфекционными больными. Укомплектована аптечка экстренной помощи и противопедикулезная укладка, согласно инструкции. Обработка и дезинфекция оборудования, инвентаря проводится в соответствии с требованиями, имеются инструкции. Медицинская документация ведется.

Вновь поступившие опекаемые осматриваются медицинской сестрой, делается соответствующая запись в журнале осмотра на педикулез. В случае выявления педикулеза проводится комплекс противопедикулезных мероприятий в соответствии с инструкцией.

Корпус №3 - 2-х этажный в деревянном исполнении, в корпусе ежегодно проводится текущий ремонт побелка и покраска стен и потолков в летний период. Внутренняя отделка помещений: соответствует требованиям стены окрашены, полотки побелены водоземлюсионной краской, на полу –линолеум, в помещениях с влажным режимом работы стены облицованы плиткой на высоту помещений. на полу половая плитка. Поверхность стен, потолков, полов помещений гладкая, легкодоступная к влажной уборки и устойчива при использовании моющих и дез.средств.

В жилом корпусе палаты из расчета 3-4 койки, в каждой палате установлены индивидуальные тумбочки, на окнах имеются шторы.

Смена постельного белья 1 раз в неделю и по мере загрязнения, сбор грязного белья производится в спец. мешки маркировкой «грязное белье» с последующей доставкой в прачечную. Помывка опекаемых проводится согласно графика 1 раз /неделю. Чистое белье доставляется в корпус в спец.мешке с маркировкой «чистое белье». На этажах в комнатах для хранения чистого белья оборудованы индивидуальные ячейки для хранения чистого белья, а так же стеллажи для хранения запаса чистого белья. В комнате грязного белья предусмотрены стеллажи для хранения емкостей для обработки, спец одежда для сбора грязного белья. Предусмотрено отдельное помещение для сушки белья.

Влажная уборка палат проводится ежедневно, с применением моющих средств, генеральная согласно графика, обеспеченность спец. одеждой и уборочным инвентарем достаточная;для хранения уборочного инвентаря выделено отдельное помещение.



В санитарных узлах установлено по 3-4 унитаза, квач для очистки и дезинфекции предусмотрен. Уборочный инвентарь маркирован, хранится по месту использования. Умывальник оборудован 100 литровым и 150 литровыми титанами, установлено 3 раковины. Жидкое мыло, бумажное полотенца имеются.

Душевая комната предназначена для мытья опекаемых, оборудована местом для переодевания, 4 кабинками. Для сбора грязного белья предусмотрен пластиковый контейнер. Выделена емкость для дезинфекции использованных мочалок. График помывки опекаемых имеется. Для обеспечения горячей водой установлен титан.

Прививочный кабинет – имеет отделку, позволяющую проводить влажную уборку с дезсредствами. Оборудован холодильником, умывальником, прививочным столом. Для транспортировки предусмотрен термоконтейнер, запас хладоэлементов имеется. Емкости, одноразовые мешки для сбора образующихся отходов, в том числе для колющих, предусмотрены. Средства индивидуальной защиты, СПИД-аптечка, противошоковая укомплектованы, памятки имеются.

Медицинский кабинет- в составе процедурный кабинет, кабинет приема. В составе имеются умывальник с подводкой холодной и горячей воды, холодильник, манипуляционный стол. Используемая медицинская мебель имеет доступные для обработки поверхности. Медицинские манипуляции проводятся в одноразовых стерильных перчатках, с использованием одноразового инструментария: одноразовых шприцов. Для постановки инъекций используется спиртовые салфетки фабричного производства, сроки годности соблюдаются. Обеззараживание инструментария проводится в маркированных контейнерах, для утилизации игл предусмотрены специальные твердотенные емкости с иглосъемниками. Лекарственные средства хранятся в спец. шкафу. Емкости для обработки и дезинфекции оборудования, инвентаря выделены, используются по назначению, Обеззараживания воздуха в помещении проводится бак. лампой, ведется учет работы бак. лампы. Мед. отходы класса Б собираются и временно хранятся в емкости с одноразовым пакетом, с последующей утилизацией. Рабочие журналы ведутся. СПИД аптечка, противошоковая аптечка укомплектована. Спец. одеждой работающий персонал обеспечен. Влажная уборка проводится регулярно, генеральная - согласно графика. Осмотр на педикулез всех опекаемых проводится регулярно. СИЗ достаточное количество. Количество термометров 14 штук, емкости для обработки и хранения имеются. В работе используются одноразовые шпателя. Для хранения уборочного инвентаря выделен шкаф.

Изолятор– размещено 2 койки, стены окрашены на высоту помещения, на полу плитка; выделен отдельный уборочный инвентарь, посуда, емкости для обработки и дезинфекции, спец. одежда. Журнал временной изоляции заведен.

Комната персонала оборудована шкафом для раздельного хранения верхней и спец одежды. Хранящаяся здесь противопедикулезная укладка укомплектована, сроки годности используемых препаратов соблюдены.

Парикмахерская предусмотрены емкости для сбора образующихся отходов, одноразовые воротники, емкости для мытья и обработки используемых инструментов.

Прачечная - расположена в отдельно стоящем здании, имеет 2 отдельных входа: для персонала, приема грязного белья и выдачи чистого белья, одежды. К зданию подведена система инженерных сетей: водоснабжения, канализации, отопления, имеется вентиляция с естественным побуждением.

Освещенность помещений соответствует требованиям, светильники имеют защитную специальную арматуру.

В состав прачечной входит: приемное отделение, помещение разборки грязного белья, постирочный цех, цех сушки белья, глажения и хранения чистого белья. Внутренняя отделка помещений прачечной соответствует гигиеническим требованиям: стены и полы окрашены, допускающими влажную уборку с применением моющих и дез.средств, потолки побелены, в постирочном цеху стены и пол отделаны кафелем, в помещениях прачечной проводится ежегодный текущий ремонт.

В прачечной предусмотрена изоляция приема грязного и выдача чистого белья. Доставка грязного белья в прачечную осуществляется в мешках в ручную ежедневно, для работы с грязным бельем персонал обеспечен спец. одеждой, перчатками, масками.

Грязное белье и одежда поступает в приемное отделение, согласно утвержденного графика, для приема и разбора персонал обеспечен спец. одеждой и средствами индивидуальной защиты (перчатки, маски). При входе в прачечную имеются резиновые коврики, для обработки коврик выделена емкость и ветошь.

В грязной зоне для обеззараживания воздуха и поверхностей помещений установлена бактерицидная лампа, ведется журнал регистрации работы бак. облучателя.

Перед стиркой грязное белье и одежда подвергается дез. обработки, установлена дез.камера, ведется постоянный контроль работы дез.камеры, с регистрацией в журнале. Дезкамера разделена на чистую и грязную зону, где расположены стеллажи для хранения белья.

Стирка белья, одежды осуществляется ежедневно. В цеху стирки белья установлены -3 стиральные машины, из них 1 стиральная машина для стирки спец.одежды, 1 центрифуга, 2 сушильные камеры, 1 ванна предназначена для замачивания белья, к ваннам подведена система водоснабжения, слив сточных вод от стиральных машин и ванн в оборудованные желоба с последующим поступлением в местный выгреб.

Выделены отдельные емкости (ванны) для замачивания мешков «грязное белье».



Ванны для замачивания грязных мешков и ванны для замачивания белья обрабатываются в соответствии требованиям, емкости с дез. средством и ветоши имеются, сроки годности дез средств соблюдаются.

Хранение чистого белья осуществляется на стеллажах в отдельных помещениях, выдача чистого белья и одежды производится в мешках с маркировкой «чистое белье».

Персонал обеспечен достаточным количеством спец. одеждой и средствами индивидуальной защиты, медицинский осмотр пройден согласно утвержденного графика.

Влажная уборка помещений проводится 2 раза /день с использованием моющих и дез.средств, генеральная уборка согласно графика, ведется журнал регистрации генеральных уборок. Для уборки производственных помещений выделен отдельный уборочный инвентарь, маркирован, используется по назначению.

Дезинфекционные мероприятия выполняются в соответствии требованиям, выделены емкости для приготовления дез. растворов, сроки годности и хранения дез растворов соблюдаются.

Для сбора и временного хранения бытовых отходов, выделена отдельная емкость.

Столовая - расположена в одноэтажном здании, имеется отдельный вход для приема продуктов питания и вход для персонала и опекаемых. К зданию подведена системы холодного водоснабжения и канализации, для горячего водоснабжения установлены водонагреватели. В производственных помещениях предусмотрена местная вытяжная вентиляция; в складском и подсобных помещениях, рабочих кабинетах вентиляция естественная через форточки. Все помещения оборудованы искусственным и естественным освещением, осветительные установки обеспечены защитной арматурой.

Набор и площади производственных помещений, соответствует мощности организации, поточность технологического процесса соблюдается, что исключает контакт сырой и готовых к употреблению продуктов

Столовая имеет следующий состав помещений: горячий цех, овощной цех, мясо-рыбный цех, холодный цех, хлебный цех, моечная, обеденный зал, складское помещение для хранения суточного запаса продуктов питания, кабинет диетсестры, подсобные помещения.

Оснащенность технологическим, холодильным оборудованием в соответствии технологии приготовления в достаточном количестве, оборудование исправно, имеются паспорта, технический осмотр данного оборудования проводится регулярно.

Внутренняя отделка производственных помещений соответствует требованиям: стены производственных цехов отделаны облицованной плиткой на 1.7м, окрашены, полотки побелены окрашены вододисперсионной краской, пол окрашен, в овощном цеху и мясо-рыбном на полу половая плитка, Поверхность стен, потолков, полов помещений гладкая, легкодоступная к влажной уборки и устойчива при использовании моющих и дез.средств.

Обеденный зал – рассчитан на 72 посадочных места, установлены 18 обеденных столов. Выдача готовой продукции производится через окно раздачи, для раздачи выделена отдельная спец. одежда. В обеденном зале для сбора грязной столовой посуды установлен рабочий стол, для мытья обеденных столов выделена отдельная емкость, ветошь, обработка столов проводится после приема пищи, с использованием моющих и дез.средств.

Горячий цех – проводится приготовление продукции, оборудование -4 котла, электропечь (4 конфорки), оборудование в исправном состоянии.

В цеху установлены разделочные столы для сырой и готовой продукции, столы маркированы согласно требованиям. Разделочные доски, ножи для сырой и готовой продукции отдельные, маркированы, используются по назначению. В помещении для мытья кухонной посуды, инвентаря – установлены стеллажи для хранения чистой посуды. Обработка оборудования, инвентаря, посуды проводится с использованием моющих и дез средств, инструкции по мытью посуды имеются. Условия проведения текущих и генеральных уборок соблюдаются, выделены отдельные маркированные емкости для обработки инвентаря.

Для приготовления сырых и готовых овощей, имеются разделочные столы для резки овощей, инвентарь, ножи  
Цех овощной - Сырые овощи хранятся в мешках, на поддонах. В овощном цеху установлена картофелечистка, овощерезка. Обработка овощей производится в ванной, с подводкой сети холодного водоснабжения. Канализационный слив от картофелечистки и ванны в исправном состоянии, сток сточных вод осуществляется в систему канализации.

Для соблюдения личной гигиены и обработки рук, персонал обеспечен моющими средствами и индивидуальными полотенцами, с маркировкой.

Влажная уборка помещений проводится регулярно уборочным инвентарем, выделен отдельный уборочный инвентарь для овощного цеха и кладовой, условия хранения соблюдаются.

Помещение для временного хранения и резки хлеба- хлеб хранится на стеллажах, для нарезки установлена хлеборезка. Используемый инвентарь разделочная доска, нож маркированы.

Мясо- рыбный цех – разделка сырой продукции на разделочных столах, доски, ножи, столы и инвентарь маркированы согласно продукции «с.мясо», «с. рыба». Для хранения скоропортящиеся продукты установлены отдельные оборудование: холодильные камеры-2 (рыбная продукция, мясные полуфабрикаты); 3 холодильные витрины(колбасная продукция, молочная продукция, масло сливочное), оборудование маркировано в соответствии наименования продукции.



В мясо-рыбном цеху выделены отдельные емкости, ветоши для обработки оборудования, разделочных столов. Для обработки мясо-рыбной продукции выделена специальная одежда.

В цеху выделен отдельный стол для обработки яиц, используемый для приготовления блюд.

Технология обработки яйца соблюдается: емкости используемые для обработки маркированы, рабочие растворы готовятся в соответствии с требованиями, соблюдением нормы дезинфицирующего средства и моющего средства, для приготовления моющих и дез. растворов имеется мерная емкость, инструкция по технологии обработки яиц и приготовления рабочих растворов представлена.

приготовления сырых овощей, имеется разделочный стол для резки овощей, инвентарь, ножи.

Моечная – для мытья кухонной посуды установлена ванна. Хранение чистой кухонной посуды, инвентаря осуществляется на стеллажах, имеющие гигиеническое покрытие. Столовая посуда моется в 3-х гнездовых ваннах, имеется маркировка. Для дезинфекции используются дезинфицирующее средство «Хлормисепт люкс» 0,015%, сроки годности соблюдаются. Инструкции по режиму мытья и обработки посуды имеются, для мытья столовой посуды моющих средств достаточно.

Приготовление дез.раствора ежедневное в соответствии с инструкцией, мерная емкость для разведения растворов имеется. Для работающего персонала выделена спец. одежда, условия хранения соблюдаются.

Пищевые отходы собираются и временно хранятся в специальной емкости с маркировкой отходы класса «А».

Подсобное помещение -помещение предназначено для хранения уборочного инвентаря. Уборочный инвентарь маркирован, условия хранения соблюдаются.

Один раз в месяц в производственных, подсобных помещениях пищеблока проводится генеральная уборка всех помещений, оборудования и инвентаря с последующей дезинфекцией. График генеральных уборок представлен, ведется журнал регистрации уборок. Обеспеченность уборочным инвентарем достаточная, маркирован, условия хранения соблюдаются.

Для проведения текущей уборки, мытья столовой и кухонной посуды, инвентаря, обработки и резки овощей персонал использует средства индивидуальной защиты – перчатки, в конце рабочей смены проводится обработка перчаток.

Для мытья и обработки инвентаря, оборудования цехов выделен отдельный уборочный инвентарь (емкости, ветоши), инвентарь маркирован, используется по назначению. Влажная и генеральная уборка проводится с применением моющих и дез.средств. Приготовление дезинфицирующих растворов со слов персонала проводится ежедневно.

Продукты питания в столовую поступают со склада ежедневно, получают шеф поваром, доставка продуктов в спец. мешках, контейнерах.

Регистрацию поступающих скоропортящихся продуктов в журнале заполняет диет. сестра.

Выдача готовой продукции осуществляется после снятия пробы, оценкой органолептических показателей, с регистрацией в журнале бракераж готовой продукции.

Питание опекаемых используются стол №15 общий, стол №9 для больных сахарным диабетом, для которых используется «щадящая диета».

В целях контроля за доброкачественностью и безопасностью приготовления проб пищи, отбирается суточная проба. Отбор проб проводится диет сестрой, хранение суточных проб осуществляется в бытовом холодильнике, срок хранения суточных проб 48 часов, емкости маркированы, обработка емкостей перед закладкой пробы проводится путем кипячения, выделена отдельная емкость.

- журнал калорийности; журнал бракераж скоропортящихся продуктов; журнал бракераж готовой продукции журнал здоровья ; журнал С- витаминизации; журнал регистрации бак. лампы; график генеральных уборок составление меню раскладок ежедневное с подсчетом калорийности.

В учреждении организовано 4-х разовое питание, регулярно разрабатывается 10- дневное меню, в меню содержится информация о количественном составе основных пищевых веществ и энергии по каждому блюду, при рассмотрении 10- меню повторяемость блюд и кулинарных изделий отсутствует. В рационе питания используются мясные, рыбные, кисло-молочные продукты, масло сливочное, соки. Проводится С- витаминизация 3-х блюд, с последующей регистрацией в журнале «С- витаминизация». Ведется журнал регистрации скоропортящихся пищевых продуктов и продовольственного сырья поступающих на пищеблок. Меню-требования и 10-дневное меню соответствует по приготовлению блюд, при замене блюд составляются акты замены продуктов питания и блюд.

Складское помещение - расположено в отдельно стоящем здании в деревянном исполнении, предназначено для хранения продуктов питания и продовольственного сырья. Продукты питания в учреждение доставляются по полугодовым договорам с ООО «Камелия», ООО «Байкал», ИП Суховеркова Т.Ю. На продукты и продовольственное сырье представлены документы, подтверждающие их качество и безопасность, с указанием даты выработки, сроков годности и условий хранения (сертификаты, ветеринарные свидетельства на мясную продукцию, молочную продукцию, макаронно-крупяные изделия). Ведутся журнал регистрации поступающей пищевой продукции и продовольственного сырья.



Для контроля температурного режима в складских помещениях и холодильных камерах установлены термометры, ежедневно ведется контроль за температурным режимом хранения пищевых продуктов и продовольственных продуктов, с регистрацией в журналах температурного режима.

В ОГБУСО «Сергинский психоневрологический интернат» организован производственный контроль, разработана и утверждена программа за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических мероприятий, определен порядок, объем и периодичность производственного контроля, в том числе лабораторных исследований, заключен договор на проведения производственного контроля с ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области» в Тайшетском и Чунском районах.

**27.03.2019 года с 11 час 00 мин. до 14 час 00 мин.** проведена внеплановая выездная проверка Областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Сергинский психоневрологический интернат», расположенного по адресам: Иркутская область, Чунский район, мкр-н Радуга, стр1.

Территория учреждения ограждена, благоустроена, освещена, оборудована проездами и тротуарами. На территории предусмотрены зоны: зона проживания, хозяйственная зона (гаражи, котельная, прачечная, административные помещения). Для сбора и временного хранения твердых бытовых отходов оборудована спец площадка на расстоянии не менее 25 м. от жилых корпусов, на площадке установлены контейнера для сбора бытовых отходов, контейнера маркированы.

В состав учреждения входит: административный корпус с помещениями санитарно-карантинного блока, здание прачечной-бани, помещение временного хранения отходов, гаражи, котельная, два смежных жилых корпуса.

Водоснабжение осуществляется из артскважины с внутренней водопроводной сетью в помещениях, горячим водоснабжением обеспечивает котельная.

Отведение хозяйственно- бытовых сточных вод от зданий осуществляется в местный водонепроницаемый выгреб, территория возле местного выгреба отсыпана, благоустроена.

Отопление за счет местной котельной, с разводкой по зданиям.

Внутренняя отделка помещений: поверхность стен, потолков, полов помещений гладкая, легкодоступная к влажной уборке и устойчива при использовании моющих и дез. средств.

Оказание экстренной медицинской помощи оказывается медицинскими работниками учреждения. Проведение стационарного лечения осуществляется на базе ОГБУЗ «Чунская районная больница». Осмотр опекаемых проводится регулярно с последующей записью в медицинских картах, узкими специалистами.

Согласно представленного журнала «Учета инфекционных заболеваний» (форма № 060-у), случаев инфекционных заболеваний за период с 01.01.2019 г по настоящий момент не зарегистрировано.

В соответствии требований СанПиН 3.2.3215-14 «Профилактика паразитарных болезней на территории Российской Федерации» в ОГБУСО «Сергинский психоневрологический интернат» организованы и проводятся регулярные профилактические осмотры на педикулез опекаемых, осмотр проводятся 1 раз в 7 дней медицинскими работниками. Профилактическая обработка постельных принадлежностей проводится камерным методом. Обеспеченность средствами для педикулицидной обработки достаточное, укладки имеются.

В учреждении имеется месячный запас моющих и дезинфицирующих средств. На рабочих местах предусмотрены маркированные емкости для проведения дезинфекционных мероприятий. Маркировка соответствует применяемому дезинфицирующему средству, на емкостях указана дата приготовления рабочего раствора дезинфектанта и предельный срок годности, в соответствии требований п. 11.3 СанПиН 2.1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность». На каждое дезинфицирующее и моющее средство имеется сертификат соответствия и методические указания по применению. Генеральная уборка в помещениях проводится в соответствии с утвержденным графиком, представлен журнал регистрации генеральных уборок.

Отходы утилизируются согласно договора с ООО «Братский полигон ТБО» «МА1-00015/19 от 16.01.2019 г. Хранение отходов класса «Г» осуществляется в герметичном маркированном контейнере. Временное хранение отходов в отдельном здании, при утилизации медицинских отходов персонал использует отдельную спец. одежду и средства индивидуальной защиты.

Аптечки для оказания помощи медицинским работникам укомплектованы в соответствии требований СП 3.1.5.2826-10 «Профилактика ВИЧ инфекции». Для обеззараживания воздуха и поверхностей помещений используются бактерицидные облучатели, рециркуляторы, ведется журнал учета работы бак. ламп с регистрацией в журналах, в соответствии п. 8.2 Р 3.5.1904-04 «Использование ультрафиолетового бактерицидного излучения для обеззараживания воздуха в помещениях».

В работе используются изделия медицинского назначения однократного применения из пластических масс. Медицинский персонал обеспечен спец. одеждой, средствами индивидуальной защиты (имеются защитные маски, спец.одежда, перчатки, фартуки для проведения обработки). Стирка спец. одежды осуществляется централизованно, в прачечной.



Ежедневно проводится проветривание в жилых помещениях, медицинских кабинетах. Обеспеченность соматическими, противовирусными лекарственными средствами, средствами индивидуальной защиты (масками) достаточное. Медицинским персоналом проводится ежедневный осмотр опекаемых, с регистрацией в журнале осмотра. В период проведения прививочной компании в рамках национального календаря профилактических прививок, привиты все опекаемые, находящиеся в учреждении.

Приемно-карантинный блок – расположен на первом этаже административного здания, предусмотрен отдельный вход с улицы и вход для персонала. Имеются раковины с подводкой холодной и горячей воды, канализации. Внутренняя отделка помещений поверхность стен, полов, потолков гладкая, легко доступной для влажной уборки при использовании моющих и дезинфицирующих средств. Выделена отдельная столовая посуда, уборочный инвентарь, сменная спец. одежда для персонала при входе в блок. При приеме в отделение производится регистрация поступающих, с последующей санитарной обработкой. Помещение для санитарной обработки поступающих оборудовано: ванной, умывальником, унитазом. Вновь поступающие лица после проведения гигиенических мероприятий находятся в приемно-карантинном блоке на период 7 дней для медицинского наблюдения в целях выявления наличия или отсутствия инфекционных заболеваний. Каждый поступающий имеет медицинскую карту со сведениями о результатах обследования на туберкулез, результатах лабораторных исследований на группу возбудителей кишечных инфекций, яйца гельминтов, дифтерии, инфекций, передающихся половым путем, профилактических прививках и справку об отсутствии контактов с инфекционными больными. Укомплектована аптечка экстренной помощи и противопедикулезная укладка, согласно инструкции. Обработка и дезинфекция оборудования, инвентаря проводится в соответствии требований, имеются инструкции. Медицинская документация ведется. Вновь поступившие опекаемые осматриваются медицинской сестрой, делается соответствующая запись в журнале осмотра на педикулез. В случае выявления педикулеза проводится комплекс противопедикулезных мероприятий в соответствии с инструкцией.

Жилые корпуса смежные, двухэтажные. Внутренняя отделка помещений: соответствует требованиям стены окрашены, полотки побелены водоэмульсионной краской, на полу –линолеум, в помещениях с влажным режимом работы стены облицованы плиткой на высоту помещений. на полу половая плитка. Поверхность стен, потолков, полов помещений гладкая, легкодоступная к влажной уборки и устойчива при использовании моющих и дез.средств. В жилом корпусе палаты из расчета 4-5 коек, в каждой палате установлены индивидуальные тумбочки, на окнах имеются шторы.

Смена постельного белья 1 раз в неделю и по мере загрязнения, сбор грязного белья производится в спец. мешки маркировкой «грязное белье» с последующей доставкой в прачечную. Помывка опекаемых проводится согласно графика 1 раз /неделю. Чистое белье доставляется в корпус в спец.мешке с маркировкой «чистое белье». На этажах в комнатах для хранения чистого предусмотрены стеллажи для хранения запаса чистого белья. В комнате грязного белья предусмотрены стеллажи для хранения емкостей для обработки, спец одежда для сбора грязного белья.

Влажная уборка комнат проводится ежедневно, с применением моющих средств, генеральная согласно графика, обеспеченность спец. одеждой и уборочным инвентарем достаточная; для хранения уборочного инвентаря выделено отдельное помещение, уборочный инвентарь маркирован.

Баня расположена в составе хозяйственного корпуса, имеющего отдельный вход с улицы. Отделка помещений – кафель. Имеется помещение для переодевания, помывочная, чистое белье передается из прачечной через окно. Подводка холодной и горячей воды. В помывочной установлены деревянные скамейки, предусмотрены резиновые коврики. Имеются тазы, душевые зоны для мытья. Выделена емкость для дезинфекции использованных мочалок тазов. График помывки опекаемых имеется.

Медицинские помещения имеют отделку, медицинскую мебель, позволяющую проводить влажную уборку с дезинфицирующими средствами; раковины с подводкой холодной и горячей воды. Лекарственные средства хранятся в спец. шкафу. Емкости для обработки и дезинфекции оборудования, инвентаря выделены, используются по назначению, Обеззараживания воздуха в помещении проводится бак. лампой, ведется учет работы бак. лампы. Мед. отходы класса Б собираются и временно хранятся в емкости с одноразовым пакетом, с последующей утилизацией. Рабочие журналы ведутся. СПИД аптечка, противошоковая аптечка укомплектована. Спец. одеждой работающий персонал обеспечен. Влажная уборка проводится регулярно, генеральная - согласно графика. Осмотр на педикулез всех опекаемых проводится регулярно. СИЗ достаточное количество. Термометры, емкости для обработки и хранения имеются. В работе используются одноразовые шпателя. Для хранения уборочного инвентаря выделен шкаф. Комната персонала оборудована шкафчиками для хранения одежды. На момент проверки не достаточно количество шкафчиков для хранения верхней одежды персонала, что является нарушением п. 8.23 СП 2.1.2.3358-16 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию, санитарно-гигиеническому и противоэпидемическому режиму работы организаций социального обслуживания», ст. 11 Федерального Закона от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».



Противопедикулезная укладка укомплектована, сроки годности используемых препаратов соблюдены. Парикмахерская в составе банно-прачечного корпуса. Предусмотрены емкости для сбора образующихся отходов, одноразовые воротники, емкости для мытья и обработки используемых инструментов.

Прачечная - расположена в составе банно-прачечного корпуса, имеет отдельный вход. Предусмотрено раздельное движение персонала, приема грязного белья, выдачи чистого белья, одежды. К зданию подведена система инженерных сетей: водоснабжения, канализации, отопления, имеется вентиляция с механическим побуждением. Освещенность помещений соответствует требованиям, светильники имеют защитную специальную арматуру. В состав прачечной входит: приемное отделение, помещение разборки грязного белья, постирочный цех, цех сушки белья, глажения и хранения чистого белья. Внутренняя отделка помещений прачечной соответствует гигиеническим требованиям: стены и полы окрашены, допускающими влажную уборку с применением моющих и дез.средств, отделаны кафелем. В прачечной предусмотрена изоляция приема грязного и выдача чистого белья. Доставка грязного белья в прачечную осуществляется в мешках ежедневно, для работы с грязным бельем персонал обеспечен спец. одеждой, перчатками, масками. В грязной зоне для обеззараживания воздуха и поверхностей помещений установлена бактерицидная лампа, ведется журнал регистрации работы бак. облучателя.

Перед стиркой грязное белье и одежда подвергается дез. обработки, установлена дез.камера, ведется постоянный контроль работы дез.камеры, с регистрацией в журнале. Дезкамера разделена на чистую и грязную зону. Стирка белья, одежды, спец одежды осуществляется ежедневно - установлены отдельные стиральные машины. Грязные мешки обрабатываются в соответствии требованиям, емкости с дез. средством и ветоши имеются, сроки годности дез. средств соблюдаются. Хранение чистого белья осуществляется на стеллажах в отдельных помещениях, выдача чистого белья и одежды производится в мешках с маркировкой «чистое белье». Влажная уборка помещений проводится 2 раза /день с использованием моющих и дез.средств, генеральная уборка согласно графика, ведется журнал регистрации генеральных уборок. Для уборки производственных помещений выделен отдельный уборочный инвентарь, маркирован, используется по назначению. Дезинфекционные мероприятия выполняются в соответствии требованиям, выделены емкости для приготовления дез. растворов, сроки годности и хранения дез. растворов соблюдаются. Для сбора и временного хранения бытовых отходов, выделена отдельная емкость.

Питание осуществляется в столовой, расположенной на первом этаже в составе жилого корпуса. В составе: обеденный зал, раздаточная, моечная столовой посуды. Питание организовано путем доставки готовых блюд в термоконтейнерах. Организатор питания – ООО «Таежный» согласно контракта №2018.650775 от 26.12.2018 года.

Обеденный зал. Выдача готовой продукции производится через окно раздачи, для раздачи выделена отдельная спец. одежда. В обеденном зале для сбора грязной столовой посуды установлен рабочий стол, для мытья обеденных столов выделена отдельная емкость, ветошь, обработка столов проводится после приема пищи, с использованием моющих и дез.средств. Питьевой режим в виде бутилированной воды, многоразовых стаканов.

Моечная—для мытья кухонной посуды установлены ванны с подводкой холодной и горячей воды. Хранение чистой кухонной посуды, инвентаря осуществляется на стеллажах, имеющие гигиеническое покрытие. Столовая посуда моется в 3-х гнездовых ваннах, имеется маркировка. Для дезинфекции используются дезинфицирующее средство, сроки годности соблюдаются. Инструкции по режиму мытья и обработки посуды имеются, для мытья столовой посуды моющих средств достаточно. Приготовление дез.раствора ежедневное в соответствии инструкции, мерная емкость для разведения растворов имеется. Пищевые отходы собираются и временно хранятся в специальной емкости с маркировкой отходы класса «А». Для проведения текущей уборки, мытья столовой и кухонной посуды, инвентаря, обработки и резки овощей персонал использует средства индивидуальной защиты – перчатки, в конце рабочей смены проводится обработка перчаток. Выдача готовой продукции осуществляется после снятия пробы, оценкой органолептических показателей, с регистрацией в журнале бракераж готовой продукции. На момент проведения проверки не все готовые блюда отобранные в суточную пробу имелись в учреждении, что является нарушением п. 7.2.1 СП 2.1.2.3358-16 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию, санитарно-гигиеническому и противоэпидемическому режиму работы организаций социального обслуживания», ст. 11 Федерального Закона от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения». В учреждении организовано 4-х разовое питание, регулярно разрабатывается 10- дневное меню, в меню содержится информация о количественном составе основных пищевых веществ и энергии по каждому блюду, при рассмотрении 10- меню повторяемость блюд и кулинарных изделий отсутствует. В ОГБУСО «Сергинский психоневрологический интернат» организован производственный контроль, разработана и утверждена программа за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических мероприятий, определен порядок, объем и периодичность производственного контроля, в том числе лабораторных исследований, заключен договор на проведения производственного контроля с ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области» в Тайшетском и Чунском районах.



29.03.2019 года с 10 час 00 мин. до 11 час 00 мин. в ходе проведения внеплановой проверки рассмотрены представленные учредительные документы, должностные инструкции, медицинская документация. Личные медицинские книжки имеются на всех работников с отметками о прохождении предварительного и периодического медицинского осмотра, допуска к работе. Ежегодно и ежеквартально составляются списки подлежащего медицинскому профилактическому осмотру сотрудников

По результатам рассмотрения представленной документации установлено, что в соответствии с Уставом, утвержденным министром социального развития, опеки и попечительства Иркутской области В.А. Родионовым от 03.06.2013 г №249-МР предметом деятельности учреждения является социальное обслуживание отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, а так же осуществление иной деятельности в целях реализации отдельных задач, функций и полномочий Учредителя в соответствии с законодательством (п. 2.1); целью деятельности учреждения является реализация государственной политики в области социального развития, включая социальную защиту отдельных категорий граждан и социальное обслуживание населения (п. 2.2).

В соответствии с выпиской из ЕГРЮЛ ОГРН 1023801941943; ИНН 3838002058; ОКВЭД 87.90, основной вид деятельности деятельность по уходу с обеспечением проживания прочая. ОГБУСО «Сергинский психоневрологический интернат» функционирует при наличии лицензии на медицинскую деятельность.

Распоряжением от 27.02.2019 г №328-мр-к на период временного отсутствия Круглова Л.К. исполнение обязанностей директора возложено на Батранину Оксану Николаевну – заместителя директора по медицинской части учреждения.

Согласно должностной инструкции директор учреждения в своей работе руководствуется законодательными актами и ТК РФ, Санитарно-эпидемиологическими требованиями; обеспечивает выполнение санитарно-гигиенических требований; отвечает за соблюдение материально-технической базы учреждения; несёт административную ответственность при нарушении санитарно-гигиенических правил.

Таким образом, ответственность за выявленные нарушения возложена на и.о. директора ОГБУСО «Сергинский психоневрологический интернат» Батранину Оксану Николаевну.

**Выявлены нарушения обязательных требований:** ст. 11 Федерального Закона от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», п. 8.23, п. 7.2.1 СП 2.1.2.3358-16 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию, санитарно-гигиеническому и противозидемическому режиму работы организаций социального обслуживания».

выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых актов): \_\_\_\_\_

выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля (с указанием реквизитов выданных предписаний): \_\_\_\_\_

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля внесена (заполняется при проведении выездной проверки):

\_\_\_\_\_  
(подпись проверяющего)

\_\_\_\_\_  
(подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, отсутствует (заполняется при проведении выездной проверки):

\_\_\_\_\_  
(подпись проверяющего)

\_\_\_\_\_  
(подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Приложение к акту документов:

Предписание должностного лица, уполномоченного осуществлять государственный санитарно – эпидемиологический надзор от 16.04.2019 года № 000604; выписка из ЕГРЮЛ ОГРН 1023801941943; ИНН 3838002058; копия устава, утвержденного министром социального развития, опеки и попечительства Иркутской области В.А. Родионовым от 03.06.2013 г №249-МР; копия распоряжения от 27.02.2019 г №328-мр-к; копия списков работников подлежащих медицинскому профилактическому осмотру; копии заключений предварительного (периодического) медицинского осмотра; копия договора на прием (сброс) и очистку сточных вод от 09.01.2019 г №20/19; копия договора №2 от 09.01.2019 г на поставку бутилированной воды; копия договора на проведение санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий от 05.02.2019 г №121-г/д-44/17; копия договора на оказание производственного контроля от 2019 г №73-г; копия договора на оказание услуг по обеспечению горячим питанием от 26.12.2018 г №2018.650775; копия договора на оказание услуг по обращению с ТКО от 16.01.2019 г №МА1-00015/19; копия журнала ремонта и



технического обслуживания вентиляционных систем от 01.01.2019 г; копии результатов лабораторного производственного контроля; копии приказов о назначении ответственных за соблюдение санитарно-противоэпидемического режима, сбор, транспортировку и временное хранение образующихся отходов.

Подписи лиц, проводивших проверку:  
Заместитель начальника ТО Управления  
Роспотребнадзора по Иркутской области в  
Тайшетском и Чунском районах



/А.А. Багрий/

С актом проверки ознакомлен,  
копию акта со всеми приложениями получил:  
и.о. директора ОГБУСО «Сергинский  
психоневрологический интернат»

\_\_\_\_\_ /Батрагина О.Н./  
(фамилия, имя, отчество, должность руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального  
предпринимателя, его уполномоченного представителя)

« 29 » марта 2019 г.



(подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки: \_\_\_\_\_  
(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), проводившего проверку)

Один экземпляр акта проверки на \_\_\_\_\_ страницах с копиями приложений направлен за исх. № \_\_\_\_\_ от  
\_\_\_\_\_ 20\_\_ г. посредством почтовой связи с уведомлением о  
вручении \_\_\_\_\_

(наименование юридического лица или индивидуального предпринимателя)

по адресу \_\_\_\_\_

Копия акта проверки направлена в прокуратуру \_\_\_\_\_  
(согласно ч. 6 ст. 16 Федерального закона № 294-ФЗ направляется в случаях, если проверка подлежала  
согласованию с прокурором)

Исх. № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_ 20\_\_ г.

Материалы (акт проверки от 29.03.2019 года № 000604 с приложениями) приняты.

Начальник территориального отдела Управления  
Роспотребнадзора по Иркутской области в  
Тайшетском и Чунском районах  
(должностное лицо, уполномоченное руководителем Управления)

\_\_\_\_\_ (дата)

\_\_\_\_\_ (подпись)

Л.Н.Спасска  
\_\_\_\_\_ (фамилия, имя, отчество)